


HNoxonb GlogxeTos cybbekTos Poccuitckoi
®enepauuu ot Boaspata GoaxeTamu
6loaxeTHON cucTembl Poccuiickon deaepaumm
ocTaTtkos cyGecuaun, CyOBEHLIMIA N MHBLIX
MexBi0aKeTHbLIX TpaHcdepToB, UMEIoLUX
uenesoe HazHa4eHue, NPoLnbIX neT
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Hoxoasi GiogxeTos cybbekToB Poccuitckom
degepauumn OT BO3BpaTa NPOYMX OCTATKOB
cybeuamni, CyBBEHLIMA U MHBLIX MEXBHOAMETHBIX
TpaHchepToB, MMEIOLLMX LENEBOe HasHaYeHve,
npownbIX NeT U3 6I0AXETOB MyHULMNANBHLIX
obpasosaHui
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3. UcTtouHuku puHaHcupoBaHua aecduumTta Grogxera

®opma 0503127 c.3

HaumeHoeaHue nokasaTtens Koa Koa wcroyHuka YTeepxaeHHble WcnonxeHo HeucnonHeHHbie
CTPOKM (uHaHCUpoBaHua No GroaxeTHbIe yepes yepes HEeKaccoBble uToro Ha3Ha4yeHus
BropxeTHOM Knaccuukaumum HasHaveHus ¢uHaHcoBbIe GaHkoBCkne onepauun
opraHsl cyeta
1 2 3 4 5 6 F4 8 9

VICTOYHWKW (PVIHaHCWMPOBaHWA AeduUnTa DoXeTa -
Bcerc h ke 500 x 29 367 876,00 - 29 367 876,00 -

B TOM Yucne:
MCTOYHUKK BHYTPEHHEro (hHaHCMpoBaHus BogxeTa 520 X - - - =
M3 HAXC

MCTOYHWKK BHELUHEro (huHaHcupoeaHus Brogxera 620 X 5 - - .
MameHeHne ocTaTkoB CpeacTs 700 X - - -
yBenu4eHune oCTaTKOB CpeacTB, BCEro 710 X . i X
yMeHbLLeHWe OCTaTKOB CPeACcTB, BCEro 720 X = - X
WameHeHue ocTtaTkos no pacdeTtam (cTp.810 + 820) 800 X X 29367876,00 4 29367876,00 X




dopma 0503127 c.4

HaumeHoBaHue nokaszartens Kon Koa necrouHuka YTeepxaeHHble HEnorsHo HeucnonHeHHbie
CTpo- puHaHCMpoBaHUs BropxeTHbIE yepea yepea HeKaccosble wuToro HasHaYeHus
KW no GlopxeTHON HasHayeHus cuHaHcoBbIE BHaHKoBCKMUe onepauvu
Knaccuukamm oprabi cueTa

1 2 3 4 5 6 7 8 9
W3MEHEeHWe OCTaTKOB NO pacyeTam C opraHamu,
OpraHu3yoLLMMK ucrnionHexune Brogxeta (cTp.811 +
812) 810 X X 29367876,00 - X 29367876,00 X

W3 HUX:

yBENUYeHue cHeToB pacHeTos (febeToBbIi ocTaToK
cyeta 121002000) 811 X X -14138,07 - X -14138,07 X
YMeHbLLEHWE CYETOB pac4eToB (KpeauTOBbIA OCTaTOK
cyeta 130405000) 812 % X 29382014,07 - X 29382014,07 X
M3meHeHue OCTaTKoB NO BHYTPEHHWM pac4eTam (cTp.821
+cTp. 822) 820 X X X = 2 X
"~ B TOMuucne: - a
yBenu4eHwe OCTaTKOB MO BHYTPEHHUM pacyeTam 821 % X X 4 - X
yMeHblLIeHWe OCTaTK BHYTpeH pacyetam 822 X X X .y = X

PykoBoguTe /ﬂ
A

naeHeiw Byxrantep

1 anpens 2017 r.

0.B. 3aBbanosa

(paclumdposka noagnucK)

0.B. 3acynesuy

(pacluMdpoBKa NOANNCH)

PykosoauTens uHaHCOBO-
3KOHOMMYEecKon cnyxBbi

0.B.3acynesny

(pacwwdpoBka NoagNKUCH)
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